

Робота промислових підприємств м.Вінниця у 2018 році

Головне управління статистики у Вінницькій області повідомляє.

За підсумками роботи підприємств міста у 2018р. проти 2017р. спостерігаються значні коливання обсягів виробництва основних видів промислової продукції.

На підприємствах добувної промисловості і розроблення кар'єрів відбувались асортиментні зміни у видобуванні продукції – від зменшення на 42% до збільшення в 2,6 раза. У поточному році у легкій промисловості спостерігались значні коливання обсягів виробництва швейних виробів чоловічого і хлопчатого та жіночого і дівчатого асортименту проти відповідного періоду попереднього року – від зменшення на 5–73% до збільшення в 4,8 раза. На підприємствах з виготовлення виробів з деревини, виробництва паперу та поліграфічної діяльності у 2018р. в порівнянні з 2017р. на 19,0% збільшено випуск книг, брошур, листівок та подібної продукції, віддрукованих (крім у вигляді окремих аркушів), на 7,0% – коробок та ящиків, з паперу або картону гофрованих. У 2018р. порівняно з 2017р. в 1,4–2,2 раза збільшився випуск глікозидів та алкалоїдів рослинного походження природних або отриманих в результаті синтезу, їх солей, ефірів простих та складних та інших похідних, фарб та лаків на основі поліакрилових чи вінілових полімерів, диспергованих чи розчинених у водному середовищі (уключаючи емалі та політури), солей четвертинних та гідроксидів амонію. На 12–43% збільшено виробництво провітамінів та вітамінів, природних або отриманих в результаті синтезу, мила та речовин поверхнево-активних органічних (крім для туалетних цілей), шампунів, антибіотиків. Порівняно 2017р. на 18,5% та 16,2%, відповідно, збільшено виробництво елементів конструкцій збірних для будівництва з цементу, бетону чи штучного каменю та розчинів бетонних, готових для використання. Випуск вікон та дверей з металів чорних збільшився вдвічі.

При публікації статистичних матеріалів обов'язковим є посилання на джерело підготовки інформації – Головне управління статистики у Вінницькій області.

Довідка за телефоном: (0432) 52 57 62